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Ata da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 08 de Setembro de 2025.  
 
Aos oito (08) dia do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 20h, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara Municipal de Alegre, 
Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Willian Angelete Bestete, 
foi realizada a 32ª Sessão Ordinária do período Legislativo de 2025. Inicialmente foi 
realizada a chamada dos Senhores Vereadores, constando as seguintes 
presenças: Carlos Renato Viana, Gilberto Pascoal Monteiro, José Sopriano Merçon, 
Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza Bravo, Renata Alves da Silva, Rildo 
Mendes de Souza, Sérgio Bittencourt Ridolphi, Taiza Garcia Vargas Pirovani e 
William Angelete Bestete. Ausente: Romar Azevedo Mendes. Havendo número 
legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia em 1º Pedro, Capítulo 5, versículos 
5 e 8, pela Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani e aprovada a Ata da 32ª 
Sessão Ordinária realizada em 01/09/2025.  A seguir, passou-se ao Pequeno 
Expediente, que constou de convites, mensagens ofícios, etc., e a matéria chegada 
à Mesa Diretora, ou seja: 1) Requerimento de Pesar da Vereadora Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da 
Sra. Diana Cabanez Suhett encaminhando votos de pesar aos seus familiares em 
nome do Poder Legislativo Municipal. 2) Requerimento de Pesar do Vereador 
Carlos Renato Viana, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo 
falecimento do Sr. João Batista Brás de Azevedo, encaminhando votos de pesar 
aos seus familiares em nome do Poder Legislativo Municipal. 3) Requerimento de 
Pesar do Vereador Presidente Willian Angelete Bestete, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. Nilda Aparecida Beraldo de Melo, 
encaminhando votos de pesar aos seus familiares em nome do Poder Legislativo 
Municipal. 4) Requerimento de Pesar do Vereador Presidente Willian Angelete 
Bestete, dedicando a sessão em homenagem póstuma pelo falecimento da Sra. 
Ana Soares Dutra, encaminhando votos de pesar aos seus familiares em nome do 
Poder Legislativo Municipal. 5) Indicação nº 034/2025 da Vereadora Taiza Garcia 
Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal, - indicando em nome da comunidade de 
Alegre para expressar uma necessidade premente que tem se apresentado em 
momentos de luto e despedida: a insuficiência de assentos na capela mortuária do 
município. É compreensível que, em tempos de profunda tristeza, a presença de 
familiares e amigos é um conforto inestimável para aqueles que estão de luto. No 
entanto, temos observado com frequência que o número de cadeiras disponíveis na 
capela mortuária não tem sido suficiente para acomodar todos os presentes, 
especialmente em cerimônias com maior participação. A ausência de cadeiras 
adicionais força muitos a permanecerem em pé durante longos períodos, o que 
pode ser particularmente desgastante e desconfortável, impedindo que possam se 
sentar próximo ao ente querido que está sendo velado e oferecer o devido suporte 
uns aos outros. Diante deste cenário, solicito encarecidamente que o Executivo 
Municipal avalie a possibilidade de adquirir e disponibilizar um número adicional de 
cadeiras plásticas avulsas para a capela mortuária. Acreditamos que esta medida 
simples, porém essencial, trará um alívio significativo para as famílias enlutadas em 
um momento tão delicado. 6) Indicação nº 035/2025 da Vereadora Taiza Garcia 
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Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal, indicando a urgente necessidade de 
reparo da tampa de bueiro localizada na Rua Nova da Pedro Martins. Atualmente, a 
referida tampa encontra-se quebrada, representando um risco significativo de 
acidentes para pedestres, ciclistas e motoristas que transitam pela via. Diante do 
exposto, solicito encarecidamente a intervenção desta gestão para que sejam 
tomadas as devidas providências o mais breve possível, garantindo a segurança e 
o bem-estar da comunidade. 7) Acusando o recebimento de Atestado Médico do 
Vereador Romar Azevedo Mendes, referente a 32ª Sessão Ordinária, realizada em 
01/09/2025. Neste momento, houve a inversão de pauta solicitada pela Vereadora 
Renata Alves da Silva, passando a seguir a Tribuna Livre e depois à Ordem do Dia 
para apreciação das matérias em pauta. O Presidente, em atendimento à 
convocação realizada pelo Vereador Sérgio Bitencourt Ridolphi, o Secretário 
Executivo de Obras, Saneamento e Serviços Urbanos de nosso Município, Sr. 
Jardel Costa, utilizará da Tribuna Livre desta Sessão Ordinária, conforme determina 
o art. 178 do Regime Interno desta Casa, pelo prazo regimental de 10 (dez) 
minutos, e conforme o tema requerido. O Sr. Secretário Jardel Costa fez uso da 
palavra com o intuito de informar e esclarecer dúvidas a respeito das obras em 
execução pelo nosso Município, em especial a obra do bairro Vila do Sul. A seguir 
passou-se à Ordem do Dia com à apreciação da seguinte Matéria:  1) Projeto de 
Lei  nº. 023 / 2025 – CMA – Atribui denominação a logradouro público, localizado 
próxima à Praça Antônio Correa Monteiro, bairro Triângulo, no Município de 
Alegre/ES. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, foi o projeto 
colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Registrando 01 ausente: 
Romar Azevedo Mendes. 2) Projeto de Lei 024 /2025 – CMA –  Reconhece e 
Considera de Utilidade Pública a Augusta e Respeitável Loja Maçônica 
Fraternidade Alegrense n.72. Tendo parecer favorável das comissões pertinentes, 
foi o projeto colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Registrando 01 
ausente: Romar Azevedo Mendes. A seguir passou-se ao Grande Expediente, com 
a fala dos Oradores Inscritos: Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os 
presentes, hoje eu venho nesta Tribuna com o coração bem triste, pois perdemos 
uma pessoa muito querida, que é o Sr. Marrom, não sei se vocês conheciam, mas 
ele era do asilo, e andava com uma cachorrinha a deu a mesma para a minha filha, 
a cachorrinha morreu há um ano atrás e hoje no velório dele, podemos ver como 
ele é querido e muita gente não ficou nem sabendo, e eu gostaria de enviar um 
ofício as pessoas que trabalham lá no asilo, pois muitas famílias deixam os seus 
idosos lá, e eles são muito bem tratados e acolhidos por aquelas pessoas que lá 
trabalham, e peço também a todos os cidadãos alegrenses que se puder, tirar um 
tempo e ir visitar aquela entidade, o asilo, pois uma visita ao idoso lá, faz muita 
diferença. Então que nós possamos ser mais empáticos, e tirar esse tempo de 
qualidade para honrar e visitar essas pessoas que também precisam de mais 
pessoas no asilo. Hoje eu quero trazer visibilidade a um projeto que considero de 
muita importância, para o nosso município e para a nossa juventude. É um projeto 
de lei desta vereadora, que é o reconhecimento do estágio como tempo de serviço, 
este projeto foi discutido aqui nesta casa, seguiu para o Executivo, retornou e no 
dia 02/09, foi devidamente assinado pelo Presidente da Câmara Municipal, que 
tornou-se lei, quero esclarecer que não se trata de tempo de estágio para 
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aposentadoria, a proposta é reconhecer esse período de trabalho válido, em 
concursos públicos, processos seletivos, facilitando os jovens a entrar no mercado 
de trabalho e eu tenho sido muito questionada e quando eu defendo este projeto eu 
penso nos jovens de Alegre que sonham em construir a sua vida aqui, e eu todo o 
esforço vale a pena, o seu esforço conta, e eu acredito que este é o verdadeiro 
papel de quem legisla. Olhar para as pessoas, ouvir todas as necessidades e 
transformar em lei o que pode abrir portas e gerar oportunidades, e eu renovo aqui 
o meu compromisso de continuar trabalhando com coragem, fé e respeito, com 
responsabilidade, sempre em favor daquilo que faz diferença real na vida da 
população. E eu quero aqui agradecer a esta Casa de Leis, que fez esse projeto de 
lei há um mês, e eu quero agradecer ao Willian pelo carinho e atenção em assinar 
este projeto, e hoje ele está se tornando lei em nosso município. Muito obrigado e 
boa noite a todos. Gilberto Pascoal Monteiro, saudando os presentes, quero falar 
sobre os quebra-molas que foram feitos lá em Rive a pedido deste vereador, e 
ainda sim teve pessoas criticando, o Secretário de obras foi até lá e viu que uns 
agradecem, outros criticam, mas eu tenho certeza que foi colocado para o bem, 
então eu agradeço do Secretário, que se empenhou durante essa demanda. Quero 
agradecer também pelo campeonato, pela organização, ao Xodó, ao Prefeito, e 
quero aqui elogiar pelo trabalho que vem fazendo frente a esta secretaria. Por hoje 
é só, muito obrigado! José Sopriano Merçon, saudando os presentes, eu recebi 
uma ligação, dois dias depois da nossa reunião, no dia 25/08, nós encaminhamos 
ofício ao nosso Prefeito, e no mesmo teor, para o sec. de Obras, no coração de 
nosso distrito de Rive, algumas pessoas tem pagado o pecado de outras que 
erram. Um acidente foi com moto e outro com o carro, quase atropelando uma 
senhora. E nós encaminhamos um ofício ao Prefeito e ao Jardel, e eu quero 
parabenizar ambos, pois hoje dia 08/09, já estão prontos os quebra-molas, então 
ruins, eram se eu não tivesse tomado uma atitude e tivesse acontecido um 
atropelamento, isso sim seria muito ruim, e a minha consciência estaria pesada 
agora. Então eu acho que a população tem que ser mais empática, pensar mais em 
nossas crianças, nos idosos, que correm mais riscos de vida, então nós fizemos o 
certo, como o vereador Gilberto acabou de falar. E nós hoje viemos agradecer ao 
Secretário e ao Prefeito, por esses três quebra-molas e aquelas pessoas que não 
ficaram satisfeitas, que possam colocar a mão na consciência e refletir, serem mais 
empáticos, pois podem ser com alguém de suas famílias. Então por hoje é só, Sr. 
Presidente. Luiz Antônio da Silva, saudando os presentes, eu quero solicitar um 
ofício ao DETRAN, eu estava falando com o Jardel e sobre essas faixas pintadas 
pelo DETRAN, não sei quem teve a inteligência de pintar as faixas na Rua José 
Felipe da Silva, e logo que você dobra a esquina da loja Degraus, a faixa está logo 
na curva, e hoje eu recebi uma denúncia sobre esse fato, então gostaria que o 
Detran apagasse aquela faixa e passasse aquela faixa um pouquinho mais pra 
frente, uns 5 a 10 metros, pois dá tempo de quem está na curva, visualizar o 
pedestre, e também solicitar ao DETRAN, uma faixa ali no Ceabb, em frente ao Sr. 
Ary Fiorezi, para as crianças poderem atravessar e irem para a escola Ceabb. 
Gostaria de enviar um ofício ao Sec. de Finanças William Faian, pois eu recebi 
algumas denúncias e gostaria de saber se isso é real, de que pessoas estão 
puxando o IPTU pela internet e mesmo assim está vindo com a taxa de entrega, 
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então peço que ele me explique essa situação. Gostaria de falar que os nossos 
funcionários, efetivos e comissionados têm direito ao Ticket feira, que vários 
vereadores aqui já falaram e eu vou reforçar, então que possa ser estudada a 
possibilidade de receberem também, os de processo seletivo, pois seria mais justo, 
então quero solicitar ao Prefeito, eu sei que ele tem muito amor no coração e preza 
muito pelos nossos funcionários, mas que ele possa estudar com carinho essa 
demanda. Também quero solicitar ao Sec. de Obras, ele está aqui presente, um 
ofício sobre a reforma daquela quadra em frente ao Calegário, pois eu tive lá hoje 
fazendo uma visita, e tem muitas pontas de arame naquelas telas, e precisa de 
reforma naquela quadra, então precisa ser melhorado, para as nossas crianças 
possam fazer suas atividades com mais conforto. Eu também queria falar um 
pouquinho do Xodó, que com a sua equipe está trabalhando muito, arregaçando as 
mangas, correndo atrás e fazendo acontecer pelo nosso esporte, as pessoas 
gostam muito, ficam entusiasmadas, o Xodó é um secretário que sempre nos 
atende, dá a resposta, então que você continue com essa garra que você tem pelo 
nosso esporte. Por enquanto é só, Sr. Presidente. Patrícia de Souza Bravo, 
saudando os presentes, ontem eu estive conversando com a coordenadora do 
Pronto Socorro, e ela me passou as demandas de consultas eletivas que estão 
acontecendo e eu quero pedir ao Sec. de Saúde, junto com o responsável pelo 
setor de transporte, que estude a possibilidade das demandas seletivas serem 
feitas neste setor, por estar desfalcando muito o pronto socorro, e o pronto socorro 
é uma caixinha de surpresas, um hora está tudo bem, depois acontece um 
acidente, desfalca, pois a equipe se move para a ocorrência, então que possa levar 
essas eletivas para o setor que tem que ser feito, que é o setor de transporte, que 
se eu não me engano, tem uma ambulância que é locada para este setor (ofício 
com associação do vereador Luiz da Saúde). Renata Alves da Silva, saudando os 
presentes, dizendo que traz nessa noite uma problemática que sempre aborda, a 
questão do concurso público, então quando a gente ouve um secretário falando da 
demanda que a população fica à mercê do SAAE por falta de servidores, o próprio 
SAAE já teve mais que o dobro de servidores efetivos, vários setores da PMA, 
inclusive na CMA, estamos sendo cobrados pelo MPES para realização desse 
concurso, a gente sabe da realidade financeira do Município, inclusive com decreto 
de ajustes de gastos, mas enquanto Vereadora a gente acredita que o concurso vai 
equalizar uma serie de problemas na máquina, ou seja melhorar os diversos 
setores em prol da sociedade, então a gente traz essa fala e esse pedido que vá 
por oficio ao Prefeito; que gostaria de trazer uma boa noticia e falar de saúde 
básica, por via de uma emenda do Senador Contarato, nos seremos agraciados 
com 400 mil reais para tratar especificamente de saúde básica, estamos falando 
dos postinhos de saúde onde a população esta lá todo dia, então trago essa noticia 
com muita felicidade por perceber que nosso senador Contarato continua 
acreditando e investindo no nosso município e o Mosca está atento para utilizar 
muito bem esse recurso; que solicito oficio ao Secretário de Saúde para que possa 
fazer uma analise da água encanada disposta em um tanque lá no local que 
considera como um santuário de N Sra Aparecida na Rod Alegre x  Café onde é 
muito comum as pessoas fazerem atividade física e tomam aquela água, 
acreditando que é água potável; que aproveito a presença do Secretário de Obra 
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Jardel que é muito solicito sempre que peço me atende, e mais uma vez a gente 
recebe por oficio e queria deixar esse parecer aos moradores da Rua Mauricio 
Lacerda, próximo a quadra, porque já solicitei a limpeza de 2 terrenos e será 
realizada a limpeza em breve, então agradeço ao Jardel e comunico aos moradores 
de lá; que gostaria de trazer uma boa noticia aos profissionais da educação vendo 
que a Câmara Federal aprovou um projeto de lei proposto pelo senado que cria 
carteira para os profissionais da educação que dará direito a descontos, é um 
reconhecimento que fazem a diferença e sofrem tanto descasos inclusive muitos 
municípios que não pagam sequer o piso nacional, e vão fazendo aditivos e isso 
não é certo. Rildo Mendes de Souza, saudando os presentes, dizendo que 
agradece ao Gustavo por mandar uma maquina para concluir o serviço na serra da 
Barra Preta; que parabeniza e dizer que sábado concluímos as canaletas do 
calçamento que foi feito pelo pessoal do Assentamento Floresta com a mão de obra 
deles, então parabéns ao pessoal do Assentamento; quero agradecer ao 
Governador e parabenizar a ele por essa turma que está formando de novos 
policiais, quero agradecer a ele pela segurança no nosso estado que no ano de 
2024 formaram 1000 policiais e agora em 2025 vão formar mais 1000 e já prometeu 
que em 2026 vão formar mais 1600 e nessa turma que está formando em 2025 tem 
14 policiais de Alegre formando então quero encaminhar um oficio ao Governador 
pedindo para mandar o maior número possível de policiais ao Município de Alegre e 
de preferência os nossos policiais que estão formando, pois os meninos daqui já 
conhecem todas as rotas de fuga no município e distritos; aparteando o Presidente 
solicita que o oficio seja feito em nome da Casa; retomando a fala o Vereador 
concorda e encerra sua fala. Sérgio Bittencourt Ridolphi, saudando os presentes, 
dizendo que solicita oficio ao Prefeito indicando o patrolamento das estradas da 
região de Flores de Aparecida bem como o encaibramento dos pontos mais críticos, 
que possa atender aquela comunidade antes do período de chuva; que já 
encaminhei ao Prefeito mas atendendo ao pedido dos moradores da Rua Ana 
Borges Barbosa, recebi um abaixo assinado com mais de 30 assinaturas das 
pessoas que ali residem solicitando que aquela rua passe a ter um sentido único de 
transito, é uma rua estreita, tem um declive acentuado, e tem dificuldade para dar 
passagem ali; que solicita oficio ao Diretor do SAAE para analisar o sistema de 
distribuição de água lá do Clerio Moulin que durante o dia a água chega muito 
fraca, pois tem pouca pressão, que realize um estudo para verificar o que pode ser 
melhorado para aquele bairro. Que solicita oficio ao Prefeito e Diretor do DETRAN 
para que seja realmente realizada a renovação e revitalização da sinalização de 
transito no município, varias faixas com pintura apagada, risco de acidentes por 
essa deficiência e precisamos realmente revitalizar nossa sinalização, já falamos de 
vagas de motos e carros, além disso estamos vendo placas com postes 
apodrecidos e muitas estão sendo retiradas e não recolocadas, então que esse 
projeto seja realizado aqui na sede pelo DETRAN, pois tem mais de 2 anos que não 
é feito; que gostaria de reiterar um oficio ao Prefeito e Jardel para que possa 
reparar os suportes de lixo; que solicita oficio para instalar latões com suporte em 
dois locais: estrada da Samarco, no finalzinho quase chegando na Samarco e 
também próximo a Fazenda da Esperança, pra comunidade da Caixa D’Água;  que 
solicita oficio ao Dnit para que seja reinstalado o semáforo próximo ao 
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supermercado São Jorge, ali as pessoas tem dificuldade no transito, colocando em 
risco os pedestres também, e também no sinal do central os pedestres não tem 
tempo de atravessar, pois abre um sinal e fecha o outro, então tem que disputar 
com os veículos para atravessar com segurança. Passando à fala das Lideranças 
Partidárias: Renata Alves da Silva (PT), Retorno ao púlpito para parabenizar um 
jovem de 9 anos, nosso vizinho lá da rua Maurício Lacerda do bairro Vila do Sul, 
Pedro Henrique Monteiro Dias, por ter ganhado como o mais novo participante do 
pedal da Independência no Patrimônio da Penha que aconteceu esse final de 
semana. Ele tá todo feliz lá com o seu troféu e a gente sabe que o esporte é um 
dos caminhos, que levam os nossos jovens para o crescimento, para sair de coisas 
que podem, infelizmente, a assolar essas vidas. Então, parabéns ao Pedro pela sua 
participação, pelo apoio da família aí nesse momento importante para você. Sérgio 
Bittencourt Ridolphi (PSDB), Senhor Presidente, sexta-feira ocorreu uma festa lá na 
escola, festa cultural, na escola Domingos Bravo Reinoso. Gostaria de parabenizar 
diretora, toda sua equipe, as pessoas que colaboraram para aquela festa. Ficou 
maravilhosa. As crianças de todas as séries lá apresentaram suas danças, crianças 
todas alegres, foi uma festa muito bonita, uma comida deliciosa e a gente sabe da 
importância daquela festa, tanto uma questão, fala cultural, mas também a questão 
financeira pra escola, que aquele recurso serve para ajudar ali no dia a dia da 
escola. Gostaria aqui de citar, nosso secretário tá aqui, então ele me respondeu 
alguns ofícios, um aqui lá da ponte, na cabeça lá da ponte da comunidade Sobreira 
para reparar o a pavimentação. Eu vou ler os outros dois. Só gostaria só de sugerir 
se você pudesse nos ofícios pelo menos uma data mais ou menos prevista. Eu sei 
que você colocou num outro aqui que eu vou ler aqui, mesmo que você não tenha 
uma data precisa, mas pra gente poder passar pra comunidade mais ou menos 
quando vai também lá à limpeza do córrego charqueada, o Jardel disse que foi 
limpo em maio, mas que agora em setembro junto com a limpeza do córrego 
Conceição, Guararema e o córrego do hospital estarão sendo limpo agora em 
setembro. Na Rua Emílio Marins, solicitamos a questão da água para apagar a 
poeira, o Jardel, como já respondeu aqui, está lá realizando e vai melhorar ainda 
mais. Jardel também me respondeu, não vou falar agora que vai ocupar muito 
tempo, o planejamento da limpeza pública da varrição. Tá aqui a resposta com 
todas as ruas, a equipe que varre período. Então eu agradeço pelas respostas, é 
informação importante pra gente passar pra comunidade. Senhor presidente, eu 
também gostaria de parabenizar a Secretaria de Esporte no início do Campeonato 
Municipal. Tivemos três jogos. Café venceu Anutiba por 2 a 1, Guararema derrotou 
o Celina por 3 a 0 e o Rive 4 a 1 derrotou o Clério Moulin. O importante é a 
participação das pessoas que gostam do esporte, do futebol. É um lazer para nossa 
sociedade, no sábado e domingo e isso é muito importante. Então, parabenizar o 
Prefeito Municipal que tem investido também no esporte e a equipe lá da secretaria, 
o Régis e o Xodó. Muito obrigado. Luiz Antônio da Silva (PSDB), eu queria, até 
Vossa Senhoria participa também, foi até pedido do Vossa Excelência, aquele 
calçamento ali da Roseira do Neto Rodrigues. Eu tive passando lá hoje, eu recebi 
umas pessoas que me falaram sobre o afundamento daquele calçamento. Parece 
que um dos trechos ficou muito bom, o outro tá dando um afundamento. Eu queria 
solicitar um ofício ao prefeito municipal que se peça à empresa qual o tempo de 
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garantia daquela obra. Hoje ainda a obra não tá precisando de reparo, né, William? 
Mas eu tive reparando lá que tá dando uns afundamentos. Então queria saber o 
tempo de garantia dessa obra, porque a gente vai precisar cobrar sobre isso aqui, 
porque eu acho que depois da chuva vai ceder mais. Então já vou solicitar já de 
uma vez porque depois eu vou vir para cá para cobrar se caso ceder o calçamento 
lá. Queria aqui mandar um abraço para um conterrâneo do meu amigo Rildo 
Mendes, seu Leomar, né? Leomar é um parceiro nosso, um condutor do SAMU, um 
serralheiro, um Celinense nato, um cara que gosta muito da política, sempre dá 
sempre dá as suas opiniões, né? O Leomar é um cara que não se esconde um cara 
que não tem medo de falar o que tá pensando. Então eu queria deixar um abraço 
pro Leomar e um abraço também pro Tatu da Placa e o mais o Coquim, que é ex-
funcionário nosso, essas duas pessoas são querido pela gente. Eu queria mandar 
um abraço para ele. Por enquanto é só, presidente. A seguir passou-se ao horário 
destinado às Comunicações: Willian Angelete Bestete, dizendo ao Vereador Luiz, 
te parabenizo pela informação. Nós já tivemos na obra, Eu e Jardel, já passamos 
para o executivo, já notificou a empresa, só para título de informação a você e toda 
a população. E o tempo de garantia da obra é de 5 anos, tá Luiz? É de 5 anos, tá 
bom? E a empresa já está notificada e de antemão já agradeço o Jardel e o Prefeito 
e também, você passou por lá e é assim que a gente trabalha, em sintonia com 
todos. Luiz Antônio da Silva, quando eu venho para Câmara, eu venho com toda 
satisfação por causa dessa atitude de Vossa Excelência, aqui não tem vaidade de 
Luís ta cobrando obra do William, de o William tá cobrando obra de Luiz. Aqui a 
gente é população alegrense. Então, quero parabenizar Vossa Excelência por não 
ter vaidade, não ter ego e juntos nós vamos fazer muito mais para alegre. 
Presidente, eu queria para finalizar a minha fala de hoje parabenizar o casal Bruno 
Gaspar e Cíntia, um casamento desse final de semana dos dois, né? Um 
casamento lindo lá no Alto da Serra. Tivemos lá e lá também tivemos a grata 
surpresa, satisfação do Chá revelação da Cíntia, esposa do Bruno, que não poderia 
ter filho. E Nossa Senhora Aparecida, botou a bênção em cima desse casal e hoje a 
gente pôde estar presente lá essa cerimônia que foi lindo, muita gente chorou. 
Então, parabenizar esse casal maravilhoso. Meus parabéns para eles. Renata 
Alves da Silva, eu vou aproveitar mais uma vez a presença do Jardel aqui, Jardel, a 
gente não vai encaminhar ofício porque já passou também o momento, mas eu só 
gostaria que você olhasse com carinho a varrição de rua lá do distrito de São João. 
Fui convocada aqui pelo WhatsApp. “Vereadora, você esqueceu de falar”, não, dá 
tempo ainda. Jardel tá aqui conosco. Tá bom, Jardel. Eu sei que você tem muito 
carinho pelos nossos pedidos. Gostaria também de parabenizar a Zimá Domingos, 
que assumiu como presidenta do Partido dos Trabalhadores na quinta-feira 
passada, PT, uma mulher aguerrida, que muito vai honrar o nosso partido, um 
partido que luta muito pela democracia, os direitos iguais e equidade de direito, raça 
e gênero. Parabéns, Zimá. Estamos junto aí nessa caminhada política. Rildo 
Mendes de Souza, O Serginho fez uma cobrança aí sobre os latões, que é uma 
cobrança que nós precisamos olhar todos os distritos, inclusive aqui na cidade. 
Ontem à noite eu vim trazer meu casalzinho de neto ali na casa dos avôs deles. 
Inclusive ali na no entroncamento da vila do Sul, Serginho, tem dois latão só. É 
muito pouco para quantidade de que tem de ponte de comércio e casa ali, de 
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moradores para, então tinha um pouco de lixo no chão. Eu te mandei as fotos aí. 
Quero agradecer aqui o Lelei que mandou 10 latões para Celina. Muita gente é 
contra. Eu também não queria ter um latão na minha calçada se ele não fosse para 
ficar pendurado aquele latão de plástico, o cachorro derruba. Então eu tirei algumas 
fotos, eu tenho aqui aonde tinha um latão, dois, eu coloquei mais dois, inclusive lá 
perto da sua casa, né William tinha dois latões para 50 casas, coloquei mais dois, 
tem quatro latões. Então, tem as fotos aqui. Inclusive o caminhão, eu acredito que 
deva ter dado algum defeito e não foi recolhido o lixo em Celina no sábado, nem no 
domingo, só foi na segunda, quer dizer, três dias e suportou. Aonde nós colocamos 
dois, três latão, igual nos Morellis, no Geraldo Perez e lá perto da serraria, ficou 
muito bom. Aonde foi tirado o latão há tempos atrás. Eu tirei as fotos, ta aí o montão 
de lixo, o pessoal jogou no canto do muro e aonde tinha dois latões, não deu conta. 
O negócio é reforçar a quantidade de latão, não botar a culpa no cachorro e pronto. 
Obrigado. Sérgio Bittencourt Ridolphi, já foi falado aqui pela Heloísa no início, mas 
vamos reforçar né? Quarta-feira, dia 10/09, a equipe do CAPS vai promover a 
caminhada pela vida, em referência ao setembro amarelo. A importância de 
estarmos presente, porque é um trabalho que o CAPS faz aqui no município. 
Sabemos quantas pessoas passam por dificuldades emocionais. Então, a vida é 
tudo para nós. Então, vamos realmente estar presente reforçando essa caminhada 
lá e a importância pela vida. Senhor presidente, hoje também comemoramos o dia 
nacional da alfabetização, um dia para enfatizar a importância da alfabetização do 
desenvolvimento social e econômico. Só uma mensagem. A educação é a arma 
mais poderosa que você pode usar para o mundo. Isso é uma mensagem de 
Nelson Mandela. Eu digo pros nossos alegrenses, é a arma mais poderosa que 
você pode usar para mudar a sua vida, mudar a vida do nosso alegre também. 
Obrigado, presidente. Presidente encerrou a presente sessão. Nada mais havendo 
a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, que eu, Heloísa Andrade 
Polastreli, digitei e assino. 
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